В школе с 16 ноября по 25 ноября проводится неделя физико-математических наук и информатики. Все учащиеся школы выполняют творческие работы по математике, физике и информатике. Выставка творческих работ учащихся проходит на третьем этаже школы.









В школе проходят математические викторины, игры, учащиеся отгадывают кроссворды по математике и физике.









**19 ноября 2022** учащиеся школы участвовали в районном туре олимпиады по математике. Честь школы защищали призеры школьного тура олимпиады по математике:

- 1. Мамедов Тигран (8б класс)
- 2. Рябов Святослав (8б класс)
- 3. Коровина Татьяна (7а класс)
- 4. Жаркова Даша (7а класс)
- 5. Захаров Егор (9а класс)
- 6. Дрейман Полана (10а класс)
- 7. Ефимов Дмитрий (10а класс)

Пожелаем нашим участникам успехов!

Приглашаем всех желающих присоединиться к неделе физико-математических наук и информатики!